

सीमा पर अपराध रोकने के लिए बरतें विशेष सतर्कता

संवाद न्यूज एजेंसी

एसपी व एसपी ने नेपाल सीमा क्षेत्र का किया भ्रमण, दिए निर्देश

श्रावस्ती। जिले में तस्कर टंड व कोहरे का लाभ उठा कर सीमा पर से तस्कारी कर सकते हैं। ऐसे में पुलिस व एसएसबी के जवानों को विशेष सतर्कता बरतनी चाहिए। यह बातें एसपी घनश्याम चौरसिया ने मल्हीपुर थाना क्षेत्र की अस्थायी चौकी घुड़दौरिया के निरीक्षण के दौरान कहीं।

एसपी प्रवीण कुमार यादव के साथ पहुंचे एसपी ने नौ मंस लैंड पर स्थित पिलर संख्या-638 का निरीक्षण किया। उन्होंने ड्रोन से क्षेत्र की भौगोलिक स्थिति का जायजा लिया। वहीं नेपाल पुलिस के उपनिरीक्षक रमेश केसी से अपराध नियंत्रण के बारे में चर्चा की। उन्होंने ककरदरी जंगल का भ्रमण कर सीमा



भारत-नेपाल सीमा स्थित अस्थायी चौकी घुड़दौरिया का सोमवार को भ्रमण करते एसपी प्रवीण कुमार। -संवाद

पार जाने वाले सभी रास्तों के बारे में जानकारी भी ली। वहीं चौकी प्रभारी को सीमा पर एसएसबी के साथ संयुक्त गश्त करने, संदिग्ध वाहनों व लोगों की जांच करने का निर्देश दिया।

'सीमा पर कड़ी पहरेदारी करे पुलिस व एसएसबी'

जासं, श्रावस्ती : एसपी घनश्याम चौरसिया ने सोमवार को इंडो-नेपाल सीमा पर पहुंच कर सुरक्षा का जायजा लिया। सीमा से सटे शंकर नगर व घुड़दौरिया गांव का भ्रमण कर स्थलीय निरीक्षण किया। नौ-मंस लैंड पर स्थित पिलर संख्या-638 का मुआयना कर ड्रोन कैमरे से क्षेत्र की भौगोलिक स्थिति देखी। उन्होंने कहा कि पुलिस व एसएसबी जवान सीमा पर कड़ी पहरेदारी करें।

एसपी ने ककरदरी गांव व जंगल में मल्हीपुर पुलिस टीम के साथ कांफ्रिंग कर संदिग्ध वाहनों व व्यक्तियों की चेकिंग की। नेपाल पुलिस के उपनिरीक्षक रमेश केसी से अपराध नियंत्रण के संबंध में बातचीत की। एसपी ने बताया कि नेपाल की खुली सीमा पर आने-जाने के लिए पैदल रास्ता है। मादक पदार्थ व मानव तस्कारी पर अंकुश लगाने के लिए सीमा से सटे थानों को आवश्यक निर्देश दिए गए हैं। तस्कारी की आड़ में अराजकतयों का सीमा से प्रवेश किए जाने की संभावना



भारत-नेपाल सीमा क्षेत्र में पुलिस जवानों से सुरक्षा व्यवस्था का जायजा लेते एसपी घनश्याम चौरसिया (मध्य में) ● जाबरा

वनी रहती है। इसलिए शांति व कानून व्यवस्था को बनाए रखने के साथ सीमा पर तस्कारी रोकने और कानून व्यवस्था को प्रभावित करने वाले अराजकतयों पर अंकुश लगाने के लिए कड़ी चौकसी बरती जा रही है। पुलिस व एसएसबी जवानों की टीम सीमा पर लगातार गश्त कर हर आने-जाने वाले की तलाशी कर रही है।

सीमा से सटे गांवों में खुफिया तंत्र को सक्रिय करते हुए ड्रोन कैमरे से निगरानी की जा रही है। एसपी ने एसपी प्रवीण कुमार यादव, थानाध्यक्ष मल्हीपुर जितेंद्र राय के साथ सीमा पर फ्लैग मार्च भी किया। सिरसिया पुलिस ने इंडो-नेपाल बार्डर के गांव सुइया, भरथा, गुजर गौरी समेत अन्य स्थानों पर संदिग्ध व्यक्तियों व वाहनों की जांच की।